

NÉPLAP

Világ proletáriai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 93. SZÁM

ARA 50 FILLÉR

1956. APR. 19., CSÜTÖRTÖK

TÁJÉKOZTATÓ KÖZLEMÉNY a Kommunista és a Munkáspártok Tájékoztató Irodája működésének megszüntetéséről

A Kommunista és Munkáspártok Tájékoztató Irodájának lapja, a Tartós békéért, népi demokráciáért! 1956. április 17-i számából.

A Kommunista és Munkáspártok Tájékoztató Irodájának 1947-ben történt létrehozása pozitív szerepet töltött be annak az elkülönülésnek a megszüntetésében, amely a kommunista pártok között a Kommunista Internacionale felosztása után következett be. A nemzetközi kommunista mozgalomban a Tájékoztató Irodának fontos szerepe volt a proletár internacionális megszilárdításában, valamint a munkásosztály s valamennyi dolgozóinak a tartós békéért, a demokráciáért és a szocializmusért vívott harcra való fókuszálásában. A Tájékoztató Iroda és lapja, a Tartós békéért, népi demokráciáért! pozitív szerepet töltött be a kommunista és a munkáspártok testvéri kapcsolatainak fejlesztésében, és megerősítésében, tapasztalataik kicserélésében, s a marxista-leninista elmélet egyes országok konkrét körülményeire való alkalmazásának, valamint a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom tapasztalatainak a megvilágításában. Ez előmozdította a testvérpártok eszmei, politikai és szervezeti megerősödését, a kommunista pártok tömegbefolyásának a növekedését.

A kommunista és a munkáspártok tevékenysége számára új körülményeket teremtettek a nemzetközi helyzetben az utóbbi évek folyamán bekövetkezett változások: a szocializmus kilépett egy ország kereteiből és világszerte vált; az európai és az ázsiai szocialista és nem szocialista békeszerető államokból nagy „békévezet” alakult; a kapitalista, a gyarmati és a függő országokban sok kommunista párt gyarapodott és megerősödött, fokozottan harcolt a háborús veszély és a reakció ellen, a békéért, a dolgozók létérdekéikért és hazájuk nemzeti függetlenségéért; végül, ma a békéért és a szocializmusért vívott harc sikere különös erővel követeli meg a munkásmozgalom megszilárdításának a leküzdését és a munkásosztály egységének a megerősítését. A Kommunista és a Munkáspártok Tájékoztató Irodája sem összetételében, sem tevékenységének tartalmában nem felel már meg a kialakult, új körülményeknek.

A Tájékoztató Irodához tartozó kommunista és munkáspártok központi bizottságai véleményesítették a Tájékoztató Iroda tevékenységéről, s úgy vélik, hogy az általuk, 1947-ben létrehozott Tájékoztató Iroda teljesítette feladatát, s következésképpen közös megegyezéssel elhatározták a Kommunista és Munkáspártok Tájékoztató Irodájának, valamint a Tartós békéért, népi demokráciáért! című lapja kiadásának a megszüntetését.

A Tájékoztató Irodában részt vett kommunista és munkáspártok központi bizottságai úgy vélik, hogy a munkásosztály érdekeiért, a békéért, a demokráciáért és a szocializmusért vívott harcban, valamint tevékenységét a marxista-leninista pártok közös céljainak és feladatainak megfelelően és országos nemzeti sajátosságainak és körülményeinek figyelembevételével fejlesztve minden párt, vagy a pártok minden csoportja meg fogja találni a kapcsolat és az érintkezés új gyümölcsöző formáit. Kétségtelen, hogy a kommunista és a munkáspártok belátásuk szerint és tevékenységük konkrét körülményeinek a figyelembevételével ezután is ki fogják cserélni nézetüket a békéért, a demokráciáért és a szocializmusért vívott harc ügyének, a munkásosztály és valamennyi dolgozó érdekei védelmének és a népmégek háborús veszély elleni harcra való mozgósításának a közös kérdéseiben, s egyetemesen meg fogják vizsgálni a szocializmus felé forduló pártokkal és irányzatokkal, valamint a béke és a demokrácia megszilárdítására törekvő egyéb szervezetekkel való együttműködés kérdéseit. Mindez a kommunista és a munkáspártok közötti proletárinternacionális elve alapján még jobban meg fogja erősíteni az együttműködés szellemét, s a béke, a demokrácia és a szocializmus javára meg fogja erősíteni testvéri kapcsolataikat.

- BULGÁRIA KOMMUNISTA PÁRTJÁNAK KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- A MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGE
- AZ OLASZ KOMMUNISTA PÁRT KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- A SZOVJETUNIO KOMMUNISTA PÁRTJÁNAK KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- CSEHSZLOVÁKIA KOMMUNISTA PÁRTJA KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- A LENGYEL EGYESÜLT MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI BIZOTTSÁGA
- A FRANCIA KOMMUNISTA PÁRT KÖZPONTI BIZOTTSÁGA

N. A. Bulganyin és N. Sz. Hruscsov elvtársak megérkeztek Angliába

Portsmouth. A TASZSZ küldöttségének vezetője írja: N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja az Ordzsonnikidze cirkáló fedélzetén április 18-án délelőtt Portsmouthba érkeztek.

Az Ordzsonnikidze cirkáló és a kísérőben levő hajók tíz óra 40 perckor elérték a portsmouthi kikötő külső részét. Üdvözlőtűk jelölték a hajók érkezését. A parti erődök díszsortút választott. Ezt követte a szovjet hadihajók 19-szeres díszsortúza: ezzel üdvözölték sir George Creasey tengernagyot, a portsmouthi haditengerészeti támaszpont parancsnokát. A parti erődök díszsortúztak a díszsortúzt.

Az Ordzsonnikidze cirkáló a portsmouthi kikötő déli részében fekvő vasúti rakpart mellett horgonyzott le. Itt gyülekeztek a hivatalos személyiségek Bulganyin és Hruscsov fogadására. A szovjet vezető férfiak köszönetet mondtak Kotov ellentengernagynak, a szovjet hadihajó-raj parancsnokának, majd a

szónnyel borított hajópallón végighaladva partraszálltak. 11 óra 40 perckor, amikor N. A. Bulganyin partra lépett, 19 üdvözlőes dördült el tiszteletére a közelben álló Bulwark angol repülőgépanyahajóról.

A szovjet vendégeket a rakparton lord Cilcennin angol tengerészeti miniszter, lord Reading külügyi államminiszter, sir George Creasey tengernagy, a portsmouthi haditengerészeti támaszpont parancsnoka és sir William Hayter moszkvai angol nagykövet üdvözölte.

Szovjet részről jelen voltak: N. A. Mihajlov, a kulturális ügyek minisztere, A. A. Gro-miko, a Szovjetunió külügy-miniszterének első helyettese, J. A. Malik londoni szovjet nagykövet.

Bulganyin, Hruscsov és kíséretük elhaladt a rakparton

felsorakozott angol haditengerészeti egység diszarcvonala előtt. A zenekar katonai indulót játszott.

A portsmouthi kikötő partjain sok ezer főnyi közönség gyűlt össze és melegen, barátságos kiáltásokkal üdvözölte a szovjet vendégeket.

A szovjet vendégek és kíséretük Portsmouthból vonatorúttal távoztak tovább Londonba.

Creasey tengernagy, a portsmouthi haditengerészeti támaszpont parancsnoka, miután elkísérte a szovjet vendégeket, visszatért az Ordzsonnikidze cirkálóra. Induló hangjai között Creasey tengernagy elhaladt a hadihajó fedélzetén felsorakozott szovjet tengerészek sorfala előtt.

Creasey tengernagyot Kotov ellentengernagy, a szovjet hadihajó-raj parancsnoka kísé-

N. A. Bulganyin és N. Sz. Hruscsov elvtársak Londonba érkeztek

London. A TASZSZ küldöttségének vezetője írja: N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja a Victoria pályaudvar előtt érkeztek.

A szovjet vezetők fogadására ezek gyűltek össze Londonban a Victoria pályaudvar előtt.

Londoni idő szerint 14,15 órakor (magyar idő szerint 15,15 órakor — a szerk.) futott be a vonat a pályaudvarra.

N. A. Bulganyin, N. Sz. Hruscsov és kíséretük a peronra léptek, ahol sir Anthony Eden, Nagy-Britannia miniszterelnöke, Selwyn Lloyd külügyminiszter, Prebensen norvég nagykövet, a londoni diplomatai testület doyenje, a Szovjetunió nagybritanniai nagykövetségének képviselői fogadták az érkezőket.

A szovjet kormány baráti kapcsolatok megerősítésére törekszik Angliával, hasonlóképpen az Egyesült Államokkal, Franciaországgal és a többi országgal. Népeink érdekei és az egyetemes béke megszilárdításának ügye megköveteli országaink kapcsolatainak megjavítását. Az utóbbi időben történt bizonyos erőfeszítések ebben az irányban, de még nagy és talán nem könnyű út áll előttünk, amelyen végig kell haladnunk.

Országaink társadalmi és politikai rendszere különböző. Mégis, ha józan ésszel belátjuk, hogy egy bolygón kell élnünk, az államrend különbözősége nem akadályozhatja, hogy szomszédokként éljünk, tevékenyen együtt működjünk és megjavítsuk kapcsolatainkat.

Mindeket ország érdekeiben helyre kell állítanunk a szocializmus kölcsönös gazdasági kapcsolatokat, ki kell bővítenünk kereskedelmi kapcsolatainkat és meg kell szerveznünk tapasztalataink és érte-

csüléssel viseltetik a brit népről, nagyra értékeli kultúráját, kiváló tudományos és technikai vívmányait. A szovjet emberek élénken emlékeznek harci barátságunkra, amely a múlt háború idején, a közös ellenség ellen vívott küzdelem kemény esztendőiben állott fenn.

A szovjet kormány baráti kapcsolatok megerősítésére törekszik Angliával, hasonlóképpen az Egyesült Államokkal, Franciaországgal és a többi országgal. Népeink érdekei és az egyetemes béke megszilárdításának ügye megköveteli országaink kapcsolatainak megjavítását. Az utóbbi időben történt bizonyos erőfeszítések ebben az irányban, de még nagy és talán nem könnyű út áll előttünk, amelyen végig kell haladnunk.

Országaink társadalmi és politikai rendszere különböző. Mégis, ha józan ésszel belátjuk, hogy egy bolygón kell élnünk, az államrend különbözősége nem akadályozhatja, hogy szomszédokként éljünk, tevékenyen együtt működjünk és megjavítsuk kapcsolatainkat.

Mindeket ország érdekeiben helyre kell állítanunk a szocializmus kölcsönös gazdasági kapcsolatokat, ki kell bővítenünk kereskedelmi kapcsolatainkat és meg kell szerveznünk tapasztalataink és érte-

csülésein kölcsönös kicserélését a technika, a tudomány és a kultúra különböző területein elért eredményeinkre vonatkozólag.

Mindebben mi az államok békés egymás mellett élése és együttműködése elveinek gyakorlati megvalósítását látjuk megvalósítani.

A Szovjetunió békeszerető országa. Népeink életbevágó érdeke, hogy a háború sohasem szakítsa meg békés építmunkáját. Ezért a béke fenntartásáért és megszilárdításáért folytatott harc államunk külpolitikájának alapja.

Nem kétséges, hogy a brit nép is, amely szintén érzelmei a pusztító háború borzalmaiból és nyomortárság, békében és biztonságban akar élni.

A szovjet nép és a brit nép kölcsönös békétörekvése, érdekessége a háború megakadályozásában és a fegyverkezési verseny megszüntetésében szilárd alapja lehet annak, hogy erősítsük és fejlesszük országaink barátságát és együttműködését.

Reméljük, hogy itteni látogatásunk és személyes kapcsolataink az Önök országának államfőivel, elősegítik majd a nemzetközi feszültség enyhítésének ügyét, Nagy-Britannia és a Szovjetunió jobb kölcsönös megértésének megerősítését és kapcsolataink további javulását.

Anthony Eden üdvözlő beszéde

Anthony Eden angol miniszterelnök a következő üdvözlő beszédet mondotta:

Örömmel üdvözölöm Angliában Bulganyin urat, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökét és Hruscsov urat, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagját. Látogatásukkal annak a meghívásnak tesznek eleget, amelyet a kormányfőknél találkoztunk a kalmával adtam át vendégeinknek. Azóta sok esemény történt a nemzetközi porondon. Meggyőződésem szerint azonban, vendégeink egyet-

értelenek velem abban, látogatásukkal alkalmunk nyílik, hogy az angol-szovjet világ békéjére és egész világra vonatkozólag sok kérdésben megbeszélést folytassunk Bulganyinnal és Hruscsoval.

Ez az első eset, hogy a Szovjetunió vezetői Angliába látogatnak. Midőn üdvözölöm őket, kifejezem reményemet, hogy tevékenységükkel és döntéseikkel megjavítjuk országaink és népeink viszonyát.

N. A. Bulganyin elvtárs válaszbeszéde

N. A. Bulganyin a következő válaszbeszédet mondotta: Tisztelt Miniszterelnök Úr, Uram!

Sir Anthony Eden szíves meghívására érkezünk nagy-szerű országukba.

Angol földre lépve tolmácsoljuk a szovjet nép, a szovjet kormány és a magunk forró üdvözlését. Öfelsége kormányának és Nagy-Britannia népének.

A szovjet nép nagy megb-

A Minisztertanács határozata az állami erőből épülő lakások elosztásának rendjéről

1. Az állami erőforrásból épülő összes lakások kétharmadát a természetben részvevő munkásoknak és a természet közvetlenül irányító munkásoknak kell juttatni. A fennmaradó lakásokat kell felosztani a többi igényjogosult között.

A fenti arányok biztosítása érdekében a Szénbányászati Minisztérium, a Kohó- és Gépipari Minisztérium, a Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium, az Építésiügyi Minisztérium, a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium, a Könyvnyomtatási Minisztérium, az Élelmiszeripari Minisztérium, a Földművelésügyi Minisztérium és az Állami Gazdaságok Minisztériuma a rendelkezésükre bocsátott lakások legalább 85 százalékát üzemi munkásoknak és a természet közvetlenül irányító műszakiaknak juttassa,

A szénbányászati miniszter, a vegyipari és energiaügyi miniszter, a kohó- és gépipari miniszter, az építésiügyi miniszter, a közlekedés- és postaügyi miniszter és a könnyűipari miniszter a részére bízottított lakásoknak legalább felét, az irányítása alatt álló nagyüzemeknek bocsátva rendelkezésére. Ezeket a lakásokat a szakszervezeti bizottság meghallgatásával a nagyüzemi igazgatói a leginkább ráteremtett és munkájuk alapján legérdemesebb dolgozóknak juttassák. A többi lakás felett a rendelkezési jog a miniszter illeti meg.

A fővárosi (megyei jogú városi) kerületek és a városi tanácsok végrehajtó bizottságai a szolgálati lakások kiutalásakor ellenőrzik, hogy a juttatások a lakásügyi jogszabályoknak megfelelően.

A végrehajtó bizottság az esetleg tapasztalt visszahívásokról az illetékes minisztert, vagy az állami ellenőrzés miniszterét tájékoztatja. A szolgálati lakások kiutalásáról a végrehajtó bizottság időnként tájékoztatásul számoljon be.

2. A tanácsok végrehajtó bizottságai részére több állami erőből épülő lakás felét kell rendelkezési jogot biztosítani. Már az idén az Építésiügyi Minisztérium lakásépítési igazgatósága lebonyolításában Budapesten épülő lakások 40 százalékának szétosztása felett a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága, illetve a kerületi tanácsok végrehajtó bizottságai rendelkeznek.

A következő évektől kezdve a vidéki városokban épülő lakásokból is többet kell a tanácsok végrehajtó bizottságai rendelkezésére átadni. A tanácsok végrehajtó bizottságai a rendelkezésükre bocsátott lakások legalább kétharmadát üzemi munkásoknak és a természet közvetlenül irányító műszakiaknak utalják ki.

3. Főbérleti (társbérleti) lakással rendelkező dolgozók új lakás kiutalásában csak úgy részesülhetnek, ha régi főbérleti (társbérleti) lakásukat a tanács végrehajtó bizottsága — szolgálati lakás esetén az erre illetékes szerv — rendelkezésére bocsátják.

4. Budapesten 1956-ban a hivatalok jobb és célszerűbb elhelyezésével 1500 lakást kell a lakosság részére felszabadítani.

5. Jelen határozat rendelkezéseit az 1956. évből elosztásra kerülő lakásoknál meg kell alkalmazni (MTI)

EGY VÁLLALAT AZ ADÓSOK LISTÁJÁN...

Két héttel május 1 előtt a Komádi Kendergyárban

A komádi országúton... Két héttel május 1 előtt a Komádi Kendergyárban... mellesleg kapcsolatos összes tényezőket beletartoznak...

Már a május elseje... Hozzájárul a gyár kurtije... Megegyezik a gyár kurtije... Megegyezik a gyár kurtije...

Hírek a kabai gépállomásról... Az elmúlt évben kezdtek... Hozzájárul a gyár kurtije... Megegyezik a gyár kurtije...

Az időjárás is május 1-re készül... Ugy látszik az időjárás... gasságban — 8 fokot, a talaj...

A. KONONOV:

A HÍDON

A fölkeles éjszakája kezdődött... A fölkeles éjszakája kezdődött... A fölkeles éjszakája kezdődött...

ta kabátja felgyűrt gallérját... ta kabátja felgyűrt gallérját... ta kabátja felgyűrt gallérját...

A fizikai dolgozók... kétséget kizáróan minden... kétséget kizáróan minden... kétséget kizáróan minden...

Vajon mire gondolhat... most a telepevezető elvtárs... most a telepevezető elvtárs... most a telepevezető elvtárs...

Ifj. Csóra Lőrinc állja a szavát... nézni, mi van a brigád gépei... nézni, mi van a brigád gépei... nézni, mi van a brigád gépei...

Curie emlékünnepe... Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni...

80 kilométeres szakaszon már

öntözhetnek a fűcsatornából

A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti...

Curie emlékünnepe

a debreceni tudományegyetemen

Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni...

Curie emlékünnepe

a debreceni tudományegyetemen

Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni...

80 kilométeres szakaszon már

öntözhetnek a fűcsatornából

A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti...

Curie emlékünnepe

a debreceni tudományegyetemen

Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni... Szerdán délután a Debreceni...

80 kilométeres szakaszon már

öntözhetnek a fűcsatornából

A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti... A Hajdúságot átszelő Keleti...

Az egészségügy érdekében

A mi országunkban éppúgy, mint a szocializmus építő többi országokban a Szovjet-unió nyomdokain járva a betegségek elleni védekezés, azok megelőzése, az egész társadalom ügyévé vált. Ennek a kifejeződése az évről évre megismertető tisztasági mozgalom is.

Mindenütt, ahol a párt- és tanácsvezetők, a gazdasági vezetők, az egészségügyi dolgozók együttes segítségét igénybe véve aktívan foglalkoznak a tisztasági mozgalommal, a lakosság zöme kétkézi munkájával, sőt anyagi hozzájárulással segít emelni a köztisztaság szintjét.

Első vonalban járnak ebben a munkában az orvosok, vöröskeresztes aktívák, tanítók, iskolásgyermek, szülői munkaközösségek. Az igazságot követve meg kell mondani, hogy az áldozatos munkát végző körzeti orvosok mellett, mint dr. Seress Géza, dr. Fülöp György, dr. Dán Lajos, dr. Szatmári Ilona, dr. Tantos József és mások, vannak orvosok, akik nem törődnek megfelelően a községük tisztasági mozgalomával, mint pl. dr. Cséke Iván, vagy dr. Herényi Ferenc, és lehetne sorolni tovább is.

Komoly segítő társai az orvosoknak a vöröskeresztes aktívák. Egyáltalán nem mondhatjuk azonban, hogy az orvosok mindenütt élnek ezzel a segítséggel. Pl.: a biharkeresztes járás vöröskeresztes csoportja gyengén működik, titkára sincsen. Nem megfelelő a vöröskereszt szervezet munkája a polgári járásban magában Polgár községben. Ott, ahol az orvos komoly gondot fordít a vöröskereszt munkájára, mint pl. Tiszacségen, a tisztasági mozgalom is jobban a társadalom ügyévé válik.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

Tanácsaink sem egyértelműen vették kézbe a tisztasági mozgalom. Pl.: Nagyhegyesen a tisztasági mozgalom értekezletét a körzeti orvos nélkül tartották meg. A derecskei járásban pedig a tanács annyira átruházta a tisztasági mozgalom a járási orvosra, hogy a megyei tanács ezzel kapcsolatos rendelkezését is 6 továbbította a községi tanácsokhoz. Másutt, pl.: Balmaizvároson a tanács adminisztratív példaszertelen szervezte meg a tisztasági mozgalom, azonban annak megvalósításáról már nem ilyen példaszertelen gondoskodott. Kétségtelen a mezőgazdasági munkák kesése elég sok gondot okoz a tanácsoknak, de véget kell vetni annak a helytelen szemléletnek, amely az egészségügyet, a községéhségügyet nem tekint a termelés szerves részének. Az eddig elmondottaknak megfelelően ugyancsak különböző értékű a tisztasági mozgalomban a tanács vb. egyes osztályainak működése is. Az oktatási osztályok szinte kivétel nélkül példaadó munkát végeznek. Részben ennek, részben a pedagógusok elismerésre méltó munkájának a következtében az, hogy az iskolákban a tisztasági mozgalom élő mozgalom, hogy a szülők az iskolák szépitéséhez, takarításához sok helyen munkájával, anyagi áldozattal járulnak hozzá. Itt a jó példák sokasága áll előttünk, pl.: Tiszacségen, Hajdúnánáson és másutt is. Ugyanakkor a VKG osztály általában lassan mozog a közterületek, utcák stb. rendbekerítésével, sőt pl.: a Derecskei Járási Tanács VKG osztálya április első felében még ügyetlenül semmit sem tett.

maga után komoly kívánni valókat. Örömmel kell beszélni arról a haladásról, ami egyes termelőszövetkezetekben tapasztalható, mint például a pocsjai Petőfi Tsz. a hajdúdorogi Szabadság, az egykori Szahánov és mások, amelyek a mezőgazdasági munkák elvégzése mellett is igyekeznek rendet, tisztaságot teremteni a portájukon.

Fel kell hívni a rendőrségünk figyelmét is a köztisztaság, a közrend fokozottabb ellenőrzésére. Ezenfelül a lakosság támogatásával meg kell akadályozni azt, hogy a tisztasági mozgalomban létesített parkokat, elültetett facsemteket, felelőtlen elemek tönkretegyék, mint például ezt máris látjuk Hajdúnánáson frissen elültetett facsemteknél.

Az itt fel nem sorolt szervek, néi is igen tarka a pillanatfelvételt a tisztasági mozgalommal kapcsolatban. Itt az ideje, hogy úgy az egészségügyi dolgozók, mint a tanácsi és gazdasági szervek, tömegszervezetek pótolják azokat a mulasztásokat, amelyek a tisztasági mozgalomban jelenleg fennállnak. A községéhségügy, a termelés, az emberek életének szerves része, mindannyiunk felelősek vagyunk azért, hogy a tisztasági mozgalom elérje célját, komolyan emelhesse megynkben is a köztisztaság színvonalát.

Dr. Fodor Ferenc,
a Hajdú-Bihar megyei Községéhségügyi és Járványügyi Állomás igazgató főorvosa

MOZI MŰSOR

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 óra-
kor: Gábor diák. — **BEKE:** dé-
előtt fél 10, fél 12 és fél 2 óra-
kor: Bűntudat a kisvártok, dé-
előtt fél 4, 6 és negyed 9 óra-
kor: Csavargó. Csak 16 éven felüliek-
nek! Prolongálva! — **METEOR:**
fél 3, 5 és negyed 8 óra-
kor: Csavargó. Csak 16 éven felülieknek!
— **IFJUSÁG:** háromnegyed 4,
6 és 8 óra-
kor: Uri mar! — **KLINIKA:** fél 6 és fél 8 óra-
kor: Bűntudat a kisvártok. Előtte az-
tista műsor. — **MORICZ ZSIG-
MOND:** fél 7 óra-
kor: Mary her-
cegnő. — **BOCSKAI:** 7 óra-
kor: Gábor diák.
Dózsa Vándor I. Belegelő,
Pártisz: Uj partok felé. — Dóz-
sa Vándor II. Macs, Néptanács
Tsz: Dérnye.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Ma és pénteken 7-ór Zsuzsi.
Szombaton fél 3-ór Zsuzsi, este
7-ór Cigánybőr. Vasárnap 3-
kor és 7-ór Zsuzsi. Kedden és
szerdán 7-ór Hamlet. Csütörtökön,
pénteken és szombaton
7-ór Zsuzsi.

Kamaraeladások
az Ady Endre Kultúrterületen
(Vörös Hadsereg útja 28.) ma,
pénteken, szombaton és vasár-
nap Mandragóra.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja
Hajdú-Bihar megyei Bizottsága
és a megyei tanács lapja
Szerkesztő: a szerkesztő bizottság.
Felelős kiadó:
Az MDP Hajdú-Bihar megyei
párt-vezérelnöksége
Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthfalu tér 10.
Szabadság Lapnyomda

Állami vállalatok, kisipari szövetkezetek, földművelőszövetkezetek, termelőszövetkezetek

Gépek, szerszámok, mű-
szerek és egyéb műszaki
berendezések beszerzésé-
vel forduljanak a műszaki
bizottsági Vállalat becsüsi
klarendeléséhez, Debrecen.
Külsővásártér 3. Telefon:
43-67.

HIREK

Ma kezdődik a sorsolás

A hőmezővásárlási Petőfi Művelődési Ház színházterme-
ben ma délután ünne-
pélyesen kezdődik meg a II.
Békekölcson nyolcadik sorsolá-
sa.

1956
Április
19
Csütörtök

1946-ban Prágá-
ban nyílt az
egyesült szaksz-
ervezetek első kong-
resszusa.
1906-ban halt
meg Pierre Curie,
Nobel-díjas fizikus.

VARIÁTO IDŐ-
JÁRÁS: Feltűsöd-
tek, Keleten zít-
kék, délután észak-
nyugati szél. A hőmér-
séklet nyugaton emelkedik, ke-
leten csökken. Variáto legmag-
sabb nappali hőmérséklet: csüt-
örtökön 15-18 fok között.

SZERDÁN DEBRECENBEN a hő-
mérseklet maximuma 17 fok plusz
25, a reggeli minimum plusz
12,2 fok volt. Talaj mentén plusz
8,4 fokot mértek. Csapadék nem
volt. A Nap 3 óráig látott.

HAYDN ESTET rendez mikro-
barázds lemezekkel ma este 6
óra-
kor az Ady Endre Városi Mű-
velődési Ház. A műsorban az I.
szimfónia, G-dúr gondolkodá-
seregy és a Búcsú szimfónia szere-
pel. Belpótlás nincs.

**KÉRJUK a Kereskedelmi Leány-
iskola volt növendékeit, hogy**
az iskolában — fontos megbeszé-
lésen jelenjenek meg.

MÁR 78 503 000 forint gyűlt
össze az árvízvédelemmel szembe,
ebből Hajdú-Bihar megye 2
140 000 forintot fizetett be.

A CEMENTÁRUPÁRI VALLA-
LAT dolgozóinak öröme jelenti,
hogy a vállalat május elsején ha-
lálta helyét április 18-án be-
hozta első negyedévi lemaradá-
sát.

TERMELŐSZÖVETKEZETEK
Egyéni termelői A korpá szel-
vények április 30-ával lejárnak.
Kérem a termelőket, hogy 1-2-
es szelvény is leválasztás igazolá-
sával, Heterozis vetőmagok cseré-
szovalyáról sürgősen átvehető a
Magyarországban. Termelő-
szövetkezetek 120 kg, tagok-
nak és egyéni termelőnek 100
kg korpát adunk cserébe 100 kg
búzáért. Előzetes felvilágosítást
i. sz. telep. Telefon: 35-59.

PÁRTHÍREK

ELŐADÁSOK AZ SZKP XX. KONGRESSZUSA ANYAGÁBÓL. 19-ÉN:

Hajdúbeszterem: Stozicsai Ferenc mb. oszt. vez.
Hajdúszoboszló: Gyököcs Mihály mb. oszt. vez.
Hajdúnánás: Elek János mb. pol. munkatárs.
Balmaizváros: Surman István BM főoszt. vez.
Nádudvar: Dani Imre mb. oszt. vez.
Földes: Máté Tibor megyei népr. biz. titkár.
Csékmő: Fülöp Imre mb. oszt. vez.
B.keresztes: Gal István mb. pol. munkatárs.
Egyek: Varga Ernő mb. pol. munkatárs.
Tiszacségen: Beruáth László mb. pol. munkatárs.
Debreceni AMG: Pinczés András mb. oszt. vez.
Zsákai AMG: Lajos Kálmán mb. pol. munkatárs.
Nagyrévendi AMG: Mosonyi Nándor mb. pol. munkatárs.
Komádi-Dobozpályai AMG: Onosi László mb. pol. munkatárs.
Pocsjai AMG: Harangy Sándor mb. pol. munkatárs.

PARTNAPOK AZ SZKP XX. KONGRESSZUSA ANYAGÁBÓL. 19-ÉN:

Váncsod: Kozma József MSZT munkatárs.
Balkoncz: Gara Eszter mb. pol. munkatárs.
Gáborján: Kovács László MSZT megyei titkára.
Darvas: Abuczki István mb. pol. munkatárs.
Hosszúpályi: Molnár János mb. pol. munkatárs.
Monostorpályi: Szabó Aladár mb. pol. munkatárs.
Beszter: Kgyós Sándor mb. oszt. vez.
Pocsjai: Márton Gábor mb. okt. előadó.
Kaba: Stozicsai Ferencné MNDSZ megyei titk.
Görbőháza: Kulcsár László mb. pol. munkatárs.

20-AN:

Bojt: Kocsis Mihály mb. pol. munkatárs.
Told: Iwanov Anna mb. pol. munkatárs.

DEBRECENBEN, AZ SZKP XX. KONGRESSZUS PÁRTOSZÓLÓ ANYAGÁBÓL ÁPRILIS 19-ÉN, MA A KÖVETKEZŐ HELYEKEN ÉS IDŐBEN LESZNEK ELŐADÁSOK.

Kossuth Lajos Tudományegyetem: délután fél 4-ór: Komocsin Zoltán, a megyei pártbizottság első titkára.
Pártbizottság: délután 6-ór: Pinczés András, a megyei Orvostudományi Egylet délután 4 óra-
kor: Puffai Árpád, a városi pártbizottság első titkára.
Gördülőcsapágygyár: délután 3 óra-
kor: Nagy János, a városi pártbizottság második titkára.
Vilamosvasút: délután fél 5 óra-
kor: Tóth Mihály, a városi pártbizottság titkára.
Városi tanács: délután 4 óra-
kor: Baranyai György, a Néplap szerkesztője.
Hajdúbeszterci Gyógy-szennyár: háromnegyed 5 óra-
kor: Faruk Ist-
ván, az SZMT elnöke.
Mezőgazdasági Akadémia: Ménes János, a városi tanács vb. elnöke.

APRÓHÍRDETÉSEK

VILLA-TELEK összesen
közvetlenül központi
egyetemmel eladó. Ingat-
lan Következő Vállalat, Vör-
ös Hadsereg útja 10.

**DAUERT felelőséggel ké-
szíték. Dániel. Széche-
nyi 52. Egész nap nyit-
va.**

10 darab NB rakodó
méchsalád 14 anyavál
eladó. Rigo utca 25.

ELADÓ sima hálószo-
bator asztal, székkel,
darabonként is. Csap u.
50.

SZEP fehér, mely gyer-
mekkocs eladó. Garai u.
8. I. ajtó.

PRIMA kővér manga-
lica sertes eladó. Uozó
utca 6. Nagy.

SIMONYI úttal 350
négyzetméteres, vagy
eladó. Besztergelyi 77.
Csepelkert átomsáml.
ELADÓ egy 100 köb-
centis motorkerékpár.
Kertész u. 3. II. ajtó.
SZEP teleház eladó.
Nemes utca 19.

ELADÓ 300 négyzetmé-
ter házhoz 3500 forintért.
Kerekes-telepen. Érdek-
lődni Belsővárosi u. 6. sz.
(Vörösbőr) u. 11. telefon-
köl.

Ló használatra kielő-
Kocsikerék eladó. Belső-
városi út 5.

ELCSERELEM elnyő-
feltelemek mellett szép
utcai szoba, konyhás laká-
sok nagybörze, vagy
cseréltetésre. Érdeklő-
dni 2 óráig Csoknói 5.

RÁDIO Orion szuper elő-
adó. Jókai u. 6. Bfő ford-
ulón.

GYORSFOZOK, maxim-
lámpták, permétezőgépek
váltás. 125 köbcentis,
váltótekerék csónakmotor
eladó. Sárkány lakatos.
Havany utca 1.

MÉHEK NB kaptárban
eladó. Szoboszlói út 13.

BÚTORZOTT szoba két
négyzetméteres eladó
Hüvelyes utca 3.

FANCSIKAN két hold
föld eladó. Darabos utca
53.

KERTASZT, szőlőnyí-
rót és metszést vállalk.
Bor u. 13. sz. Buglyó.

ELADÓ fényezett háló-
szobabútor, nyakendősze-
ny ruhák. Bethlen u. 23.
II. sz. ajtó.

SZEP gyermek sport-
kocs eladó. Beross utca
6. szám.

VÁLLALOM szűz met-
szésért. Bordán kertész,
Leány u. 6. Levélváros
hűtőszekrény, Gé-
p-
MOZAKLAP építkezés
61 kimerád, 150 db el-
adó. Nádor 14.

ELADÓ Szabadság útje
21. számú ház, fele rész-
ben is és Pannónia motor-
rendeznek.

GARAY utca 25. számú
ház fele része cseré be-
költözéssel eladó.
HASZNALT nylonher-
nyát vásárolunk Házpá-
u. 6. és Kályva tér 2. AH
ELCSERELEM szép,
nagy, utcai szoba, kony-
ha, kamara, fűszagtartó
lakószobát, belvárosban
előszobával, kedvező fel-
tétel. Csap u. 19.

GYAKORLATTAL ren-
delkező gépészmunkás
keres Békesábad Gé-
p-
ipari Vállalat. Részletek
írásban ajánlközzés. „Gé-
pészmunkás” jellegű
az Állami Hirdető Vállalat
készen áll a kérelmek
kezelésére.

SPORT

Gazdag sportműsor az akadémiai napok keretében

A Debreceni Mezőgazdasági Akadémia rendezésében három napon át tartó akadémiai napok rendeznek Debrecenben. A ma kezdődő programban helyet kapnak a sportoló fiatalok is. Nyolc felsőoktatási intézmény, a Keszthelyi, Mosonmagyaróvári, a Debreceni Mezőgazdasági Akadémia, Budapesti az Állatorvosi Főiskola, a Mezőgazdasági Gépészmérnöki Főiskola, a Kertészeti és Szőlészeti Főiskola, az Agrártudományi Egyetem és a Soproni Erdőgazdasági Főiskola hallgatói négy sportágban össze-
mértik tudásukat.
Ma, pénteken és szombaton labdarúgás, röplabda, kosárlabda és atlétika sportágakban küzde-
nek a főiskolai sportolók. Ma dé-
lután a Haladás pályán 3 órától
három labdarúgó-mérkőzésre és
12 röplabda találkozóra kerül
sor. Pénteken reggel 8 órától az
egyetemi sportcsarnokban és az
abadtéri pályán kosárlabda-mérkő-
zések, délután 3 órától a Ha-
ladás pályán két labdarúgó-mérkő-
zésre, fél 5-től pedig atlétikai
versenyek kerül sor. Fél 6-
kor lesz a röplabda, 6-
kor pedig a
kosárlabda döntője.
Szombaton reggel 9-
kor lab-
darúgó-mérkőzés, délután 3 órá-
tól atlétikai döntők lesznek, fél
5-
kor pedig labdarúgó-mérkőzés
bonyolítanak le. A gazdag ver-
senysorozat eredményhirdetésé-
re, a díjkiosztásra és az ünne-
pélyes zárásra háromnegyed
6-
kor kerül sor.
E nagyszabású sportversenye-
re a Debreceni Mezőgazdasági
Akadémia sportolói hetek óta ké-
szülnek. Szép sikereket várunk
Debrecen város Mezőgazdasági
Akadémiájának fiataljaitól.

FILMBEMUTATÓ A NAGY AUTÓVERSENYEKROL

Április 20-án fél 6 és fél 8
óra-
kor a Fáklya moziban és
22-
én délután 9 óra-
kor a Vig mo-
ziban előadásra egybekötött
filmbemutatót rendez a TTT
Hajdú-Bihar megyei szervezete
Herc a sebességet címmel. A
rövid bevezetőben Kalotai László,
a budapesti IV. számú Autó-
javító Vállalat főmérnöke ismer-
teti, hogyan fejlődött a gépkö-
szeg elborezése az első 20 km-es
sebességtől a mai közel 700
km-es sebességig. Előadását dia-
képekkel szemlélteti. Ezután ke-
rül bemutatásra a nagy nemzet-
közli és magyar autó- és motor-
versenyekről összeválogatott igen
szép és érdekes film. A pénté-
ki előadásokra a TTT úttársasá-
gán (Arany J. u. 1/b.) és a hely-
színen várhatók meg a beépő-
jegyek.

CHÖNHERZ ZOLTAN KOSÁRLABDA-BAJNOKSÁG

kezdődött a debreceni közép-
iskolák közt. Szombat, vasárnap
és hétfőn érdekes, a bajnokság
kimenetelére fontos mérkőzések
kerülnek sorra. A Református
Gimnázium—Fazekas Gimnázium
(6), Dohányipari Technikum (7), Do-
kögazdasági Technikum (8), Do-
hányipari Technikum—Kossuth
Gimnázium (9) és Gépipari Tech-
nikum—Csokonai Gimnázium
találkozik igérmek jó létdelmek-
tel.

ISMÉT VERESÉGET SZENVEDTEK A DEBRECENI NŐI KÖZLELDABDA-CSPATOK

Az OB I-ben szereplő debre-
ceni női közleldabdacapatok a
héten ismét vereséget szenved-
tek. A D. Bástya 9:0 (5:0)
arányban kiképt a Vörös Lobo-
gó Magyar Posztól, a D. Tör-
kés pedig 8:1 (4:0) arányban a
Békesábadai Pannától.
Az OB II-ben jól szerepel a D.
Dózsa férficsapata. Eddig mind
4 mérkőzését megnyerte. Va-
sárnap Debrecenben a Békesá-
badi Építők győzte le 15:7 (7:5)
arányban. A D. Traktor a Bé-
kesábadai Törékvés elleni mérkő-
zésen 11:7 (4:4) arányban vereséget
szenvedett.

TOTÓ-TANÁCSADÓ

Magyar Nemzet	Sport-foga-dás	Nép-lap	Sza-bad-ság
Bp. Kinizsi—Bp. Honvéd	2, x	2, x	1, 2, x
Pécsi Dózsa—Bp. V. Lobogó	1, 2	x, 2	x, 1, 2, x
Szegedi Hal.—Bp. Dózsa	1, x	1, x	x, 1
Salg. Bányász—Dor. Bányász	1, x	1, x	x, 1
Nagybátony—VL. KISTEXT	2, 1	2, 1	1, 2, 2
Ózdi Vasas—D. Törékvés	x, 1	2, x	2, x, 2
Eger—Gödöllő	x, 2	1	x, 1, x
Nagykanizsa—Budafoki Ép.	1, x	1	1, 2, 2
Váci Bástya—Pénzügyőrök	2, 1	1, 2	2, 1, x
Tör. Szállítók—Kaposvári Kin.	1, x	1	1, 1, 1
Lens—Lyon	1	1	1, x, 1, x
Monaco—Nice	1, x	1, x	2, x, 1, x

PÖTMÉRKÖZÉSEK

Salg. Vasas—Percecs	1	1, x	1	1